

# "ТК Дружба", Общество с ограниченной ответственностью

Форма собственности :

Регион Омская область

Телефон (950) 792-76-41

ИНН 5528207732

ОГРН 1115543022660

ОКПО 90288683

OKATO 52244813001

Расшифровка Дружинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
02	Группа	<u>Лесное хозяйство, лесозаготовки и предоставление</u> услуг в этих областях
02.02	Основной	Предоставление услуг в области лесоводства и лесозаготовок

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ТК Дружба", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ТК Дружба", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 19 опубликован 15.02.2013

Сумма	180000 RUB
Заказчик	"Лечебное исправительное учреждение № 2 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Омской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.09.2013

#### Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	0220101
Наименование	Пиловочник хвойных пород

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТК Дружба", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТК Дружба", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 29.07.2011. Компания "ТК Дружба", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 644507, Омская область, Омский район, с Дружино, ул Тюкалинская, д 5 Б и специализируется на Предоставление услуг в области лесоводства и лесозаготовок. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5528207732, ОГРН 1115543022660, ОКПО 90288683.